
Dans toutes les provinces, parmi les PS qui 
ont eu des symptômes d’IST au cours des douze 
derniers mois précédant l’enquête, plus de trois 
sur cinq ont recherché conseils au cours du 
dernier épisode d’IST. Cependant, au cours de 
cet épisode, moins de la moitié de PS ont pris 
des médicaments, sauf au Maniema (65,6%) et 
au Nord-Kivu (75,6%).
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% des PS qui n’ont jamais été testé pour le VIH
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% des PS qui n'ont jamais été tesyé pour le VIH

La proportion de PS qui n’ont jamais été testé pour le VIH 
reste élevée. En dehors des provinces de Kinshasa, du Sud-
Kivu et du Nord-Kivu,  environ quatre PS ou plus sur dix ne se 
sont jamais testé précédemment pour le VIH..

Prévalence de VIH chez les PS

Moins d’une PS sur dix était positive au VIH dans les provinces 
du Bas-Uélé, du Haut-Katanga, du Kwilu et du Kongo-central, 
alors qu’environ une PS sur dix étaient positive au VIH dans les 
provinces du Kasaï-Oriental, du Nord-Kivu et de la Tshopo. 
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Prévalence de VIH chez les PS

Moins de quatre PS sur dix, ont rapporté avoir entendu ou vu  
quelque chose sur le VIH/Sida au cours de six derniers mois 
précédant l’enquête, excepté dans les provinces du Maniema 
(50,4%), de la Tshopo (52,6%), de l’Ituri (54,1%) et du Bas-Uélé 
(74,3%).
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% des PS qui ont entendu ou vu quelque chose sur le VIH/Sida au cours de 6 derniers mois précédent l'enquête

% des PS qui ont entendu ou vu quelque chose sur le VIH/Sida 
au cours de 6 derniers mois précedent l’enquête



La moitié de PS avait eu leur premier 
rapport sexuel avant l’age de 14 ans. Deux 
années après le premier rapport sexuel, 
la moitié de  PS commencait à avoirs des 
rapports sexuels payant.
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50%
Plus de trois sur quatre PS ont utilisé le 
préservatif lors du dernier rapport sexuel 
payant dans les provinces de Kinshasa 
(95,8%), Kongo-Central (91,3%), Tshopo 
(88,9%), Kasaï-Oriental (81,1%), Haut-
Katanga (80,4%) et Kwilu (79,1%). Les 
proportions les plus faibles ont été notées 
dans le Haut-Uélé (25,7%) et le Bas-Uélé 
(28,6%).
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% des PS qui ont une connaissance approfondie sur le Sida

% des PS qui ont une connaissance approfondie sur le Sida% des PS qui ont utilisé un condom lors du rapport sexuel avec 
le dernier client

Globalement, moins d’une PS sur quatre possédait ‘une 
connaissance approfondie sur le VIH; excepté au Maniema 
où un peu plus de la moitié la possédait.  

*Savent que l’utilisation régulière du condom au cours des 
rapports sexuels et la limitation des rapports sexuels à un 
seul partenaire fidèle et non infecté permettent de réduire les 
risques de contracter le virus du Sida, savent qu’une personne 
en bonne santé peut néanmoins avoir contracté le virus du Sida 
et rejettent les deux idées locales erronées les plus courantes 
concernant la transmission du virus du Sida par la piqûre de 
moustique et par la sorcellerie.
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Conseils

Médicaments

% des PS qui ont recherché un conseil ou pris des médicaments lors 
du dernier épisode d’IST au cours des 12 mois précedant l’enquuête


